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У Дніпрі внаслідок російського удару
загинули 16 людей, понад 40 поранено
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42 жителя Дніпра отримали поранення внаслідок атаки РФ.

У місті зруйновані багатоповерхівки / фото Ігор Клименко

ВІДЕО ДНЯ

Наслідки удару по будинку у Дніпрі / фото Дніпропетровська ОВА

Наслідки удару касетними боєприпасами по Дніпру / фото t.me/borys_filatovv

Під час ліквідації наслідків обстрілу загинув рятувальник / фото Ігор Клименко

Російський удар по Україні

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У Дніпрі після масованої російської атаки зафіксовані серйозні руйнування багатоповерхівок,

є загиблі та багато поранених. 

Оновлено о 17:17. Внаслідок ворожої атаки по Дніпру загинули 16 людей, 42 поранено. За

даними Дніпопетровської ОВА, пошуково-рятувальна операція у житловому кварталі, по

якому уночі поцілили російські ракети, завершилась.

Також зазначається, що серед поранених - четверо дітей. Троє з них у лікарні, як і 21

дорослий.

Оновлено о 16:48. Кількість загиблих через російський удар по Дніпру зросла до 15. Як

поінформував очільник Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа, рятувальники дістали з-під

завалів будинку тіла двох жінок та чоловіка. 

Оновлено о 13:06. Стало відомо про 12 загиблого у Дніпрі через ворожу атаку. За даними

Дніпропетровської ОВА, з-під завалів будинку дістали тіло жінки. Пошуково-рятувальна

операція триває. 

Оновлено о 12:14. За інформацією Ганжі, кількість загиблих у Дніпрі зросла до 11.

"Вже 11 загиблих... З них двоє – діти. Тіла жінки та 8-річного хлопчика рятувальники дістали

з-під руїн понівеченої ворогом 4-поверхівки у Дніпрі", - заявив посадовець.

Він додав, що наразі відомо про 37 постраждалих, у лікарнях залишаються 22 з них. У них

осколкові поранення, переломи, рвані та різані рани, мінно-вибухові та акубаротравми.

Мер Дніпра Борис Філатов зазначив, що РФ атакувала Дніпро, використовуючи касетні

боєприпаси.

"Вони навмисно бʼють касетами, щоб було більше жертв серед цивільних, поліції,

рятувальників та комунальних служб", - додав міський голова.

Раніше міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко повідомляв у Telegram про дев'ятьох

загиблих у Дніпрі. 

"У Дніпрі зруйновані багатоквартирні будинки. 9 людей загинули, серед них – дитина", -

повідомив глава МВС.

За його словами, серед жертв обстрілу також рятувальник - заступник начальника

пожежно-рятувального загону, майор Антон Ярмоленко.

"У момент удару він саме прямував на виклик. Щирі співчуття родині та колективу. Ще 35

жителів Дніпра постраждали, маємо інформацію і щодо 6 зниклих безвісти громадян", -

наголосив Клименко.

Як повідомив голова Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа у Telegram атака росіян на

Дніпро обірвала життя маленького хлопчика.

"Тіло дитини 2023 року народження рятувальники дістали з-під завалів понівеченої атакою

чотириповерхівки", - повідомив Ганжа.

Крім того, у лікарні медикам не вдалося врятувати 60-річного чоловіка. Його травми

виявилися занадто важкими.

Як повідомляв УНІАН, у ніч на 2 червня росіяни завдали масованого комбінованого удару по

Україні із застосуванням ударних БпЛА, ракет повітряного, морського та наземного

базування різних типів. Усього зафіксовано 729 засобів повітряного нападу – 73 ракети і 656

БпЛА різних типів. Протиповітряною обороною збито/подавлено 642 цілі – 40 ракет та 602

безпілотники різних типів.

Крім Дніпра, було атаковано також Київ. У столиці багато зрунованих будинків, кількість

постраждалих перевалила за 6 десятків.

Росія різко збільшила виробництво дронів і переходить до нового етапу війни, –

Bloomberg

"Удар у відповідь": у Міноборони РФ цинічно прокоментували атаку на Україну

Літній наступ РФ провалився, але будуть ще спроби: експерт назвав напрямки нових

атак
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18:21 Чому піраміда Хеопса досі не
зруйнувалася: вчені розкрили секрет

18:11 "Дійдемо до кожного й оцінимо, хто
чим займався": Федоренко обурився
"культом ухилянства"

18:09 Польський ритейлер Pepco офіційно
оголосив про вихід на ринок України, – RAU

18:06 Від режисера "Джона Віка": вийшов
трейлер екшн-трилера "Як пограбувати
банк" з Ніколасом Голтом

18:00 Європейська країна конфіскувала
російські активи на мільйони євро

18:00 Гороскоп на 3 червня за картами
Таро: Ракам - пошук балансу, Водоліям -
важлива розмова

18:00 Які квіти вам подобаються: обраний
букет дасть вам пораду на майбутнє

17:51 У Росії хочуть дозволити офіційні
шлюби з 14 років: як цю ідею сприйняли
місцеві жителі

17:44 Нафтові доходи Кремля і Патріарх
Кирил: ЄС готує новий пакет санкцій
проти РФ, - Politico

17:41 "Ведмежий капкан": все, що відомо
про новий екшн-трилер із Расселом Кроу

17:40 Новий обранець Денисенко розкрив
несподіваний факт про їхні стосунки

17:38 В Єврокомісії відповіли, чи можуть
українських чоловіків позбавити захисту в
ЄС

17:36 В Україні стався масштабний збій
інтернету: не працюють банки та
соцмережі

17:35 Росію залишили без "Термінатора":
бойову машину перейменували "на честь"
діда Путіна

17:30 В Києві презентували книгу "Очі
війни" Костянтина і Влади Ліберових за
підтримки банку ПУМБ

17:21 Болгарський звіт про експорт зброї
розкрив, скільки техніки пішло в Україну
таємно, – ЗМІ

17:19 Відкриття геологів допомогло
з'ясувати, як утворилася річка з Едему

17:18 У Дніпрі внаслідок
російського удару загинули 16 людей,
понад 40 поранено

17:10 3 червня: церковне свято сьогодні, з
чим не варто виходити з дому цього дня

17:02 Після позову Міндіча Железняк
назвав свої заяви про "злочинну
організацію" оціночними судженнями, -
адвокат

17:00 Пошуковик Google став стрімко
втрачати користувачів: вони йдуть до
конкурента

17:00 Гороскоп на 3 червня: Рибам -
відновлення, Терезам - новий шлях

16:51 Долар встановив новий рекорд:
офіційний курс валют на 3 червня

16:45 У Копенгагені відкриють
футуристичний банний комплекс просто на
воді

16:44 У мешканців Азії виявили унікальну
надздібність, якої немає в інших людей

16:30 Частину України накриють дощі:
прогноз погоди на 3 червня

16:20 Експерти обрали найкращі
смартфони з великим екраном: топ-5
моделей у 2026 році

16:18 В Україні другий тиждень поспіль
дешевшає полуниця: скільки коштує
кілограм

16:17 Магніти для блискавок: які дерева
не варто садити поруч із будинком

16:07 Сумську вперше за довгий час
прямо запитали про зятя-росіянина: що
вона відповіла

15:55 Новий витік розкрив ємність
акумуляторів iPhone 18 та 18 Pro Max

15:54 Зайде холодніше повітря:
синоптикиня розкрила, де в Україні 3
червня зміниться погода

15:51 Росія може посилити удари по
Україні: експерт назвав два можливі
сценарії

15:47 Тиск на Путіна щодо завершення
війни зростає: WP оцінив шанси на мир в
Україні

15:45 Рок-пісня 1988 року названа
найтривожнішим треком 80-х

15:43 Коротка зачіска після 60 років: чому
вона не завжди "омолоджує"

15:34 Війна стає надто дорогою для Росії,
але Путіна не зупинити, - Bloomberg

15:32 Реєстр ухилянтів: нардеп сказав
про можливе блокування водійських прав
та банківських карток

15:31 У галілейському селищі, яке прокляв
Ісус, випадково знайшли дорогоцінний
камінь

15:31 "Володарі Всесвіту", "Дуже
страшне кіно" та "Брудні гроші": головні
кінопрем'єри тижня

15:21 У житті цих знаків Зодіаку
починається "біла смуга": вони отримають
рідкісний шанс

15:20 Росіяни отримали новий "дедлайн"
щодо окупації Степногірська, - Волошин

15:19 Швидкий тест для перевірки IQ:
треба перемістити лише один сірник

15:17 Польща виступає за виключення
українців призовного віку з системи
захисту ЄС, – ЗМІ

15:16 Метод "2-5-15": як наростити м’язи
за 3 години на тиждень, якщо у вас є сім’я,
діти та робота

14:58 Як часто треба перезавантажувати
телефон: просте правило, про яке багато
хто забуває

14:56 Україна знайшла відповідь
російським КАБам: The Telegraph розкрив,
на що здатна нова зброя

14:55 РФ виробляє більше балістичних
ракет, ніж США ракет для їх перехоплення,
- експерт

14:42 Цей літній хіт 1966 року вважається
одним з найкращих вже протягом 60 років

14:40 В мережі скандал через намети у
київському метро: в КМВА відповіли, чи
будуть їх забороняти

14:39 Чим можна збивати російські
"Циркони": експерт дав відповідь

14:33 Солдат на два місяці пішов в СЗЧ: як
його покарав суд

14:28 Чи повернуться графіки
відключень: експерт оцінив наслідки
російських ударів

14:23 Демобілізація тих, хто служить з
2022 року: Федієнко сказав, коли це може
відбутися

14:18 Вистачило б усім жителям Ватикану:
що відомо про найбільшу колекцію Ferrari у
світі

14:16 У Кремлі цинічно пояснили, як
можна завершити війну в Україні за одну
добу

14:10 Опубліковано рейтинг найкращих
Android-смартфонів за співвідношенням
ціна/потужність

14:09 Створення європейського
"зеленого" літака повністю провалилося:
розробник – банкрут

14:05 Довічне засудження отримав
російський генерал, який готувався "взяти
Київ за 3 дні"

14:05 Решетнік емоційно відповів на
бажання Потапа стати новим героєм
"Холостяка"

13:53 "Це агонія РФ": експерт
вказав на особливості нічного масованого
удару по Україні

13:52 Глобальна роль євро зростає: чи
зможе воно замінити долар в якості
головної світової валюти

13:48 На три знаки Зодіаку чекає
фінансовий успіх уже ось-ось

13:41 ICC Ukraine закликала НКРЕКП
переглянути рішення щодо зміни тарифів
Укренерго

13:38 Українські громади закликають
владу не допустити підвищення вантажних
тарифів Укрзалізниці через ризики для
економіки

13:24 "Як же боляче": українська блогерка
показала жахливі наслідки "прильоту"
поруч із домом (фото)

13:19 Росіяни вночі знищили салон
китайського бренду електромобілів у Києві
(відео)

13:16 Росія таємно направила вантажне
судно на стратегічну військову базу в Сирії,
– WSJ
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Бронь від мобілізації в червні 2026 . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК .

Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра .

Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам .

Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Пенсія зі стажем 40 років .

Тарифи на газ . Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на червень 2026 .

Погода на місяць . Яким буде літо 2026

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на тиждень . Місячний календар стрижок на червень 2026 .

Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Свята та вихідні у червні . Церковне свято 2 червня . Церковне свято 3 червня

Лайфхаки . Як зняти набряк ніг у домашніх умовах . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як зробити сметану вдома .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Чи потрібно зливати перший бульон .

Які заготовки можна зробити з молодих шишок

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята

Сад-город . Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим підгодувати полуницю під час цвітіння . Як позбутися павутинного кліща .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Чим обробити яблуні влітку . Місячний посівний календар на червень 2026

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Тісто для смажених пиріжків . Окрошка "По-царськи" .

Курячі котлети без яєць та хліба . Сирне печиво

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

ІНФОРМАЦІЙНЕ
АГЕНТСТВО

Головна
Війна
Україна
Політика
Економіка
Світ
Екологія
Регіони 
Спорт
Наука
Техно і зв'язок
Лайт
Зброя
Інциденти
Здоров'я
Туризм
Цікавинки
Погода

Відео з Youtube
Статті
Інтерв'ю
Думки
Лонгріди

Архів
Вакансії
Контакти

https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.net/war/udar-po-dnepru-uzhe-izvestno-o-9-pogibshih-sredi-nih-malenkiy-rebenok-novosti-dnepra-13399800.html
https://www.unian.ua/editor/svetlana-makrinskaya
https://www.unian.ua/editor/vitaliy-saenko
https://profile.google.com/cp/CgkvbS8wNHloMnE
viber://forward?text=https://www.unian.ua/war/udar-po-dnipru-zaginuli-16-lyudey-ponad-40-poraneno-novini-dnipra-13399803.html
https://telegram.me/share/url?url=https://www.unian.ua/war/udar-po-dnipru-zaginuli-16-lyudey-ponad-40-poraneno-novini-dnipra-13399803.html
https://www.facebook.com/sharer.php?u=https://www.unian.ua/war/udar-po-dnipru-zaginuli-16-lyudey-ponad-40-poraneno-novini-dnipra-13399803.html
https://twitter.com/share?&url=https://www.unian.ua/war/udar-po-dnipru-zaginuli-16-lyudey-ponad-40-poraneno-novini-dnipra-13399803.html&text=%D0%A3%20%D0%94%D0%BD%D1%96%D0%BF%D1%80%D1%96%20%D0%B2%D0%BD%D0%B0%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%BE%D0%BA%20%D1%80%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE%20%D1%83%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%83%20%D0%B7%D0%B0%D0%B3%D0%B8%D0%BD%D1%83%D0%BB%D0%B8%2016%20%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B5%D0%B9,%20%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B4%2040%20%D0%BF%D0%BE%D1%80%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D0%BD%D0%BE
https://donate.unian.ua/
https://t.me/uniannet
https://invite.viber.com/?g2=AQA%2Fnf2OzxyI50pG6plG5XH2%2FokWAnOf0dNcAMevia2uE9z%2FYouMau7DjYf%2B06f1&lang=ru
https://www.unian.ua/war/ataka-rf-na-dnipro-v-misti-ye-zhertvi-ta-postrazhdali-novini-dnipra-13399677.html
https://t.me/dnipropetrovskaODA/29927
https://t.me/dnipropetrovskaODA/29926
https://t.me/dnipropetrovskaODA/29916
https://t.me/dnipropetrovskaODA/29915
https://t.me/borys_filatovv/3395
https://t.me/Klymenko_MVS/2429
https://t.me/dnipropetrovskaODA/29903
https://www.unian.ua/war/ataka-na-ukrajinu-povitryani-sili-rozkrili-detali-nichnogo-udaru-13399725.html
https://www.unian.ua/war/ataka-na-ukrajinu-povitryani-sili-rozkrili-detali-nichnogo-udaru-13399725.html
https://www.unian.ua/war/masovaniy-udar-po-kiyevu-zruynovani-budinki-ta-likarnya-ye-zagibli-y-desyatki-poranenih-novini-kiyeva-13399683.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-rizko-zbilshila-virobnictvo-droniv-bloomberg-13399716.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-rizko-zbilshila-virobnictvo-droniv-bloomberg-13399716.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/war/ataka-na-ukrajinu-2-chervnya-u-minoboroni-cinichno-poyasnili-udar-13399752.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/war/nastup-rf-ekspert-ociniv-de-v-ukrajini-rosiyani-shche-namagatimutsya-atakuvati-13399761.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.ua/war/nastup-rf-ekspert-ociniv-de-v-ukrajini-rosiyani-shche-namagatimutsya-atakuvati-13399761.html?utm_source=unian&utm_medium=read_more_news&utm_campaign=read_more_news_in_post
https://www.unian.net/war/udar-po-dnepru-uzhe-izvestno-o-9-pogibshih-sredi-nih-malenkiy-rebenok-novosti-dnepra-13399800.html
https://pogoda.unian.ua/
https://donate.unian.ua/
javascript:void(0);
https://www.unian.ua/detail/all_news
https://www.unian.ua/science/piramida-heopsa-vcheni-z-yasuvali-chomu-vona-dosi-ne-zruynuvalasya-13400136.html
https://www.unian.ua/science/piramida-heopsa-vcheni-z-yasuvali-chomu-vona-dosi-ne-zruynuvalasya-13400136.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-fedorenko-oburivsya-kultom-uhilyanstva-13400457.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-fedorenko-oburivsya-kultom-uhilyanstva-13400457.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-fedorenko-oburivsya-kultom-uhilyanstva-13400457.html
https://www.unian.ua/economics/other/pepco-magazini-polskiy-brend-oficiyno-ogolosiv-pro-vihid-na-ukrajinskiy-rinok-13400451.html
https://www.unian.ua/economics/other/pepco-magazini-polskiy-brend-oficiyno-ogolosiv-pro-vihid-na-ukrajinskiy-rinok-13400451.html
https://www.unian.ua/lite/kino/how-to-rob-a-bank-2026-treyler-i-data-vihodu-filmu-v-ukrajini-divitisya-video-13400445.html
https://www.unian.ua/lite/kino/how-to-rob-a-bank-2026-treyler-i-data-vihodu-filmu-v-ukrajini-divitisya-video-13400445.html
https://www.unian.ua/lite/kino/how-to-rob-a-bank-2026-treyler-i-data-vihodu-filmu-v-ukrajini-divitisya-video-13400445.html
https://www.unian.ua/economics/finance/naftogaz-ukrajini-finlyandiya-konfiskuvala-3-7-mln-yevro-rosiyskih-aktiviv-na-korist-kompaniji-13400439.html
https://www.unian.ua/economics/finance/naftogaz-ukrajini-finlyandiya-konfiskuvala-3-7-mln-yevro-rosiyskih-aktiviv-na-korist-kompaniji-13400439.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-3-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13400358.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-3-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13400358.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-3-chervnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13400358.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-buketu-cvetov-kakoy-u-vas-harakter-13399491.html
https://www.unian.ua/curiosities/psihologicheskiy-test-po-buketu-cvetov-kakoy-u-vas-harakter-13399491.html
https://www.unian.ua/world/ryatuvannya-demografichnoji-situaciji-v-rosiji-tam-zaproponuvali-vidavati-zamizh-14-richnih-divchat-13400424.html
https://www.unian.ua/world/ryatuvannya-demografichnoji-situaciji-v-rosiji-tam-zaproponuvali-vidavati-zamizh-14-richnih-divchat-13400424.html
https://www.unian.ua/world/ryatuvannya-demografichnoji-situaciji-v-rosiji-tam-zaproponuvali-vidavati-zamizh-14-richnih-divchat-13400424.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yevrosoyuz-gotuye-noviy-paket-obmezhen-proti-moskvi-13400415.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yevrosoyuz-gotuye-noviy-paket-obmezhen-proti-moskvi-13400415.html
https://www.unian.ua/economics/other/sankciji-proti-rosiji-yevrosoyuz-gotuye-noviy-paket-obmezhen-proti-moskvi-13400415.html
https://www.unian.ua/lite/kino/bear-country-2026-cikavi-fakti-pro-noviy-ekshen-triler-iz-rasselom-krou-13400406.html
https://www.unian.ua/lite/kino/bear-country-2026-cikavi-fakti-pro-noviy-ekshen-triler-iz-rasselom-krou-13400406.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-noviy-obranec-aktorki-rozkriv-nespodivaniy-fakt-pro-jihni-stosunki-13400397.html
https://www.unian.ua/lite/stars/natalka-denisenko-noviy-obranec-aktorki-rozkriv-nespodivaniy-fakt-pro-jihni-stosunki-13400397.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinci-v-yevropi-yevrokomisiya-prodovzhit-zahist-dlya-ukrajinciv-ta-ne-planuye-zabirati-status-u-cholovikiv-13400394.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinci-v-yevropi-yevrokomisiya-prodovzhit-zahist-dlya-ukrajinciv-ta-ne-planuye-zabirati-status-u-cholovikiv-13400394.html
https://www.unian.ua/society/ukrajinci-v-yevropi-yevrokomisiya-prodovzhit-zahist-dlya-ukrajinciv-ta-ne-planuye-zabirati-status-u-cholovikiv-13400394.html
https://www.unian.ua/techno/communications/zbiy-v-roboti-internetu-cherez-zbiy-v-amazon-ne-pracyuyut-banki-ta-socialni-merezhi-13400418.html
https://www.unian.ua/techno/communications/zbiy-v-roboti-internetu-cherez-zbiy-v-amazon-ne-pracyuyut-banki-ta-socialni-merezhi-13400418.html
https://www.unian.ua/techno/communications/zbiy-v-roboti-internetu-cherez-zbiy-v-amazon-ne-pracyuyut-banki-ta-socialni-merezhi-13400418.html
https://www.unian.ua/weapons/bmpt-terminator-rosiya-pereymenuvala-boyovu-mashinu-na-chest-dida-putina-13400388.html
https://www.unian.ua/weapons/bmpt-terminator-rosiya-pereymenuvala-boyovu-mashinu-na-chest-dida-putina-13400388.html
https://www.unian.ua/weapons/bmpt-terminator-rosiya-pereymenuvala-boyovu-mashinu-na-chest-dida-putina-13400388.html
https://www.unian.ua/society/v-kiyevi-prezentuvali-knigu-ochi-viyni-kostyantina-i-vladi-liberovih-za-pidtrimki-banku-pumb-13399161.html
https://www.unian.ua/society/v-kiyevi-prezentuvali-knigu-ochi-viyni-kostyantina-i-vladi-liberovih-za-pidtrimki-banku-pumb-13399161.html
https://www.unian.ua/society/v-kiyevi-prezentuvali-knigu-ochi-viyni-kostyantina-i-vladi-liberovih-za-pidtrimki-banku-pumb-13399161.html
https://www.unian.ua/society/v-kiyevi-prezentuvali-knigu-ochi-viyni-kostyantina-i-vladi-liberovih-za-pidtrimki-banku-pumb-13399161.html
https://www.unian.ua/society/v-kiyevi-prezentuvali-knigu-ochi-viyni-kostyantina-i-vladi-liberovih-za-pidtrimki-banku-pumb-13399161.html
https://www.unian.ua/weapons/bolgariya-krajina-peredala-tanki-t-72-gaubici-ta-bronemashini-cherez-britaniyu-i-chehiyu-u-2025-roci-13400373.html
https://www.unian.ua/weapons/bolgariya-krajina-peredala-tanki-t-72-gaubici-ta-bronemashini-cherez-britaniyu-i-chehiyu-u-2025-roci-13400373.html
https://www.unian.ua/weapons/bolgariya-krajina-peredala-tanki-t-72-gaubici-ta-bronemashini-cherez-britaniyu-i-chehiyu-u-2025-roci-13400373.html
https://www.unian.ua/science/bibliya-vcheni-z-yasuvali-yak-utvorilasya-richka-z-bibliynih-opovidey-13400310.html
https://www.unian.ua/science/bibliya-vcheni-z-yasuvali-yak-utvorilasya-richka-z-bibliynih-opovidey-13400310.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-dnipru-zaginuli-16-lyudey-ponad-40-poraneno-novini-dnipra-13399803.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-dnipru-zaginuli-16-lyudey-ponad-40-poraneno-novini-dnipra-13399803.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-dnipru-zaginuli-16-lyudey-ponad-40-poraneno-novini-dnipra-13399803.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-dnipru-zaginuli-16-lyudey-ponad-40-poraneno-novini-dnipra-13399803.html
https://www.unian.ua/war/udar-po-dnipru-zaginuli-16-lyudey-ponad-40-poraneno-novini-dnipra-13399803.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-3-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13399974.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-3-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13399974.html
https://www.unian.ua/society/pislya-pozovu-mindicha-zheleznyak-nazvav-svoji-zayavi-pro-zlochinnu-organizaciyu-ocinochnimi-sudzhennyami-advokat-13400364.html
https://www.unian.ua/society/pislya-pozovu-mindicha-zheleznyak-nazvav-svoji-zayavi-pro-zlochinnu-organizaciyu-ocinochnimi-sudzhennyami-advokat-13400364.html
https://www.unian.ua/society/pislya-pozovu-mindicha-zheleznyak-nazvav-svoji-zayavi-pro-zlochinnu-organizaciyu-ocinochnimi-sudzhennyami-advokat-13400364.html
https://www.unian.ua/society/pislya-pozovu-mindicha-zheleznyak-nazvav-svoji-zayavi-pro-zlochinnu-organizaciyu-ocinochnimi-sudzhennyami-advokat-13400364.html
https://www.unian.ua/techno/communications/poshukova-sistema-google-koristuvachi-vtomilisya-vid-shtuchnogo-intelektu-v-poshuku-google-i-masovo-perehodyat-do-konkurenta-13400367.html
https://www.unian.ua/techno/communications/poshukova-sistema-google-koristuvachi-vtomilisya-vid-shtuchnogo-intelektu-v-poshuku-google-i-masovo-perehodyat-do-konkurenta-13400367.html
https://www.unian.ua/techno/communications/poshukova-sistema-google-koristuvachi-vtomilisya-vid-shtuchnogo-intelektu-v-poshuku-google-i-masovo-perehodyat-do-konkurenta-13400367.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-3-chervnya-2026-roku-13400334.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-3-chervnya-2026-roku-13400334.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-oficiyniy-kurs-valyut-na-3-chervnya-13400352.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-oficiyniy-kurs-valyut-na-3-chervnya-13400352.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kopengagen-dlya-turistiv-noviy-vodniy-kompleks-u-stolici-daniji-stane-odnim-z-naycikavishih-ob-yektiv-13400346.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kopengagen-dlya-turistiv-noviy-vodniy-kompleks-u-stolici-daniji-stane-odnim-z-naycikavishih-ob-yektiv-13400346.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kopengagen-dlya-turistiv-noviy-vodniy-kompleks-u-stolici-daniji-stane-odnim-z-naycikavishih-ob-yektiv-13400346.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-viyavili-u-meshkanciv-tibetu-nadzvichaynu-zdatnist-yakoji-nemaye-v-reshti-lyudstva-13400340.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-viyavili-u-meshkanciv-tibetu-nadzvichaynu-zdatnist-yakoji-nemaye-v-reshti-lyudstva-13400340.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-3-chervnya-chastinu-ukrajinu-v-seredu-nakriyut-doshchi-13400202.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-3-chervnya-chastinu-ukrajinu-v-seredu-nakriyut-doshchi-13400202.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchi-smartfoni-z-velikim-ekranom-5-modeley-dlya-tih-komu-6-dyuymiv-zamalo-13399953.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchi-smartfoni-z-velikim-ekranom-5-modeley-dlya-tih-komu-6-dyuymiv-zamalo-13399953.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchi-smartfoni-z-velikim-ekranom-5-modeley-dlya-tih-komu-6-dyuymiv-zamalo-13399953.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-polunicyu-v-ukrajini-drugiy-tizhden-pospil-deshevshaye-populyarna-yagoda-13400319.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-polunicyu-v-ukrajini-drugiy-tizhden-pospil-deshevshaye-populyarna-yagoda-13400319.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-polunicyu-v-ukrajini-drugiy-tizhden-pospil-deshevshaye-populyarna-yagoda-13400319.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/udar-bliskavki-deyaki-dereva-ne-mozhna-saditi-bilya-budinku-shchob-ne-zbilshuvati-nebezpeku-pid-chas-grozi-13400325.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/udar-bliskavki-deyaki-dereva-ne-mozhna-saditi-bilya-budinku-shchob-ne-zbilshuvati-nebezpeku-pid-chas-grozi-13400325.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorku-vpershe-za-dovgiy-chas-pryamo-zapitali-pro-zyatya-rosiyanina-13400304.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorku-vpershe-za-dovgiy-chas-pryamo-zapitali-pro-zyatya-rosiyanina-13400304.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorku-vpershe-za-dovgiy-chas-pryamo-zapitali-pro-zyatya-rosiyanina-13400304.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/akumulyator-iphone-18-pro-rozkrito-odnu-z-golovnih-intrig-nastupnogo-pokolinnya-13400286.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/akumulyator-iphone-18-pro-rozkrito-odnu-z-golovnih-intrig-nastupnogo-pokolinnya-13400286.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-zavtra-v-ukrajinu-zayde-holodnishe-povitrya-v-chastini-krajini-pogoda-zminitsya-13400292.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-zavtra-v-ukrajinu-zayde-holodnishe-povitrya-v-chastini-krajini-pogoda-zminitsya-13400292.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-zavtra-v-ukrajinu-zayde-holodnishe-povitrya-v-chastini-krajini-pogoda-zminitsya-13400292.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-nazvav-dva-mozhlivi-scenariji-posilennya-obstriliv-13400280.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-nazvav-dva-mozhlivi-scenariji-posilennya-obstriliv-13400280.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-nazvav-dva-mozhlivi-scenariji-posilennya-obstriliv-13400280.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-vtrachaye-iniciativu-na-fronti-y-mozhe-sprobuvati-vidnoviti-mirni-peregovori-13400277.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-vtrachaye-iniciativu-na-fronti-y-mozhe-sprobuvati-vidnoviti-mirni-peregovori-13400277.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-rosiya-vtrachaye-iniciativu-na-fronti-y-mozhe-sprobuvati-vidnoviti-mirni-peregovori-13400277.html
https://www.unian.ua/lite/music/pisnya-the-mercy-seat-shcho-vidomo-pro-hit-yakiy-nazvano-naytrivozhnishim-trekom-13400271.html
https://www.unian.ua/lite/music/pisnya-the-mercy-seat-shcho-vidomo-pro-hit-yakiy-nazvano-naytrivozhnishim-trekom-13400271.html
https://www.unian.ua/lite/style/zhinochi-korotki-strizhki-pislya-50-rokiv-yaki-zachiski-silno-staryat-13400256.html
https://www.unian.ua/lite/style/zhinochi-korotki-strizhki-pislya-50-rokiv-yaki-zachiski-silno-staryat-13400256.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rf-viyna-staye-nadto-dorogoyu-dlya-putina-ale-yogo-ne-spiniti-13400250.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rf-viyna-staye-nadto-dorogoyu-dlya-putina-ale-yogo-ne-spiniti-13400250.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-u-radi-ne-viklyuchayut-stvorennya-reyestru-cholovikiv-shcho-uhilyayutsya-vid-prizovu-13400244.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-u-radi-ne-viklyuchayut-stvorennya-reyestru-cholovikiv-shcho-uhilyayutsya-vid-prizovu-13400244.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-u-radi-ne-viklyuchayut-stvorennya-reyestru-cholovikiv-shcho-uhilyayutsya-vid-prizovu-13400244.html
https://www.unian.ua/curiosities/izrajil-hlopchik-znayshov-starodavniy-kamin-u-galileyskomu-misti-proklyatomu-isusom-13400235.html
https://www.unian.ua/curiosities/izrajil-hlopchik-znayshov-starodavniy-kamin-u-galileyskomu-misti-proklyatomu-isusom-13400235.html
https://www.unian.ua/curiosities/izrajil-hlopchik-znayshov-starodavniy-kamin-u-galileyskomu-misti-proklyatomu-isusom-13400235.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-chervnya-2026-volodari-vsesvitu-duzhe-strashne-kino-i-brudni-groshi-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13399809.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-chervnya-2026-volodari-vsesvitu-duzhe-strashne-kino-i-brudni-groshi-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13399809.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-chervnya-2026-volodari-vsesvitu-duzhe-strashne-kino-i-brudni-groshi-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13399809.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-chervnya-2026-volodari-vsesvitu-duzhe-strashne-kino-i-brudni-groshi-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13399809.html
https://www.unian.ua/lite/kino/filmi-chervnya-2026-volodari-vsesvitu-duzhe-strashne-kino-i-brudni-groshi-shcho-novogo-v-kino-i-onlayn-13399809.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-u-zhitti-cih-znakiv-zodiaku-pochinayetsya-bila-smuga-13400229.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-u-zhitti-cih-znakiv-zodiaku-pochinayetsya-bila-smuga-13400229.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-u-zhitti-cih-znakiv-zodiaku-pochinayetsya-bila-smuga-13400229.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-otrimali-noviy-dedlayn-shchodo-okupaciji-stepnogirska-13400226.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-otrimali-noviy-dedlayn-shchodo-okupaciji-stepnogirska-13400226.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikiv-treba-peremistiti-lishe-odin-sirnik-13399959.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomka-z-sirnikiv-treba-peremistiti-lishe-odin-sirnik-13399959.html
https://www.unian.ua/world/timchasoviy-zahist-dlya-ukrajinciv-v-yes-polshcha-proponuye-viklyuchiti-cholovikiv-prizovnogo-viku-13400220.html
https://www.unian.ua/world/timchasoviy-zahist-dlya-ukrajinciv-v-yes-polshcha-proponuye-viklyuchiti-cholovikiv-prizovnogo-viku-13400220.html
https://www.unian.ua/world/timchasoviy-zahist-dlya-ukrajinciv-v-yes-polshcha-proponuye-viklyuchiti-cholovikiv-prizovnogo-viku-13400220.html
https://www.unian.ua/curiosities/sekret-idealnoji-figuri-dlya-zaynyatih-cholovikiv-shcho-take-pravilo-trenuvan-2-5-15-13400208.html
https://www.unian.ua/curiosities/sekret-idealnoji-figuri-dlya-zaynyatih-cholovikiv-shcho-take-pravilo-trenuvan-2-5-15-13400208.html
https://www.unian.ua/curiosities/sekret-idealnoji-figuri-dlya-zaynyatih-cholovikiv-shcho-take-pravilo-trenuvan-2-5-15-13400208.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/navishcho-perezavantazhuvati-telefon-vi-zdivuyetesya-yaki-perevagi-ce-daye-13400205.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/navishcho-perezavantazhuvati-telefon-vi-zdivuyetesya-yaki-perevagi-ce-daye-13400205.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/navishcho-perezavantazhuvati-telefon-vi-zdivuyetesya-yaki-perevagi-ce-daye-13400205.html
https://www.unian.ua/war/ekvalayzer-ukrajina-vinayshla-zbroyu-proti-rosiyskih-kabiv-13400190.html
https://www.unian.ua/war/ekvalayzer-ukrajina-vinayshla-zbroyu-proti-rosiyskih-kabiv-13400190.html
https://www.unian.ua/war/ekvalayzer-ukrajina-vinayshla-zbroyu-proti-rosiyskih-kabiv-13400190.html
https://www.unian.ua/war/patriot-rosiya-vigotovlyaye-bilshe-balistichnih-raket-nizh-ssha-protiraket-dlya-jih-zbittya-kazhe-ekspert-13400187.html
https://www.unian.ua/war/patriot-rosiya-vigotovlyaye-bilshe-balistichnih-raket-nizh-ssha-protiraket-dlya-jih-zbittya-kazhe-ekspert-13400187.html
https://www.unian.ua/war/patriot-rosiya-vigotovlyaye-bilshe-balistichnih-raket-nizh-ssha-protiraket-dlya-jih-zbittya-kazhe-ekspert-13400187.html
https://www.unian.ua/lite/music/pisnya-summer-in-the-city-shcho-vidomo-pro-naykrashchiy-litniy-hit-13400175.html
https://www.unian.ua/lite/music/pisnya-summer-in-the-city-shcho-vidomo-pro-naykrashchiy-litniy-hit-13400175.html
https://www.unian.ua/society/palatki-u-metro-u-kiyevi-rozgorivsya-skandal-novini-kiyeva-13400163.html
https://www.unian.ua/society/palatki-u-metro-u-kiyevi-rozgorivsya-skandal-novini-kiyeva-13400163.html
https://www.unian.ua/society/palatki-u-metro-u-kiyevi-rozgorivsya-skandal-novini-kiyeva-13400163.html
https://www.unian.ua/weapons/chim-mozhna-zbivati-rosiyski-cirkoni-ekspert-dav-vidpovid-13400169.html
https://www.unian.ua/weapons/chim-mozhna-zbivati-rosiyski-cirkoni-ekspert-dav-vidpovid-13400169.html
https://www.unian.ua/society/szch-yak-sud-pokarav-soldata-za-vtechu-z-armiji-na-dva-misyaci-novini-lvova-13400151.html
https://www.unian.ua/society/szch-yak-sud-pokarav-soldata-za-vtechu-z-armiji-na-dva-misyaci-novini-lvova-13400151.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/grafiki-vidklyuchen-ekspert-rozpoviv-chi-vitrimaye-energosistema-chergovi-obstrili-rosiyan-13400133.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/grafiki-vidklyuchen-ekspert-rozpoviv-chi-vitrimaye-energosistema-chergovi-obstrili-rosiyan-13400133.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/grafiki-vidklyuchen-ekspert-rozpoviv-chi-vitrimaye-energosistema-chergovi-obstrili-rosiyan-13400133.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/grafiki-vidklyuchen-ekspert-rozpoviv-chi-vitrimaye-energosistema-chergovi-obstrili-rosiyan-13400133.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/grafiki-vidklyuchen-ekspert-rozpoviv-chi-vitrimaye-energosistema-chergovi-obstrili-rosiyan-13400133.html
https://www.unian.ua/society/demobilizaciya-v-ukrajini-koli-vidpustyat-tih-hto-sluzhit-z-2022-roku-13400121.html
https://www.unian.ua/society/demobilizaciya-v-ukrajini-koli-vidpustyat-tih-hto-sluzhit-z-2022-roku-13400121.html
https://www.unian.ua/society/demobilizaciya-v-ukrajini-koli-vidpustyat-tih-hto-sluzhit-z-2022-roku-13400121.html
https://www.unian.ua/curiosities/ferrari-u-kogo-naybilsha-kolekciya-avtomobiliv-ferrari-u-sviti-13400145.html
https://www.unian.ua/curiosities/ferrari-u-kogo-naybilsha-kolekciya-avtomobiliv-ferrari-u-sviti-13400145.html
https://www.unian.ua/curiosities/ferrari-u-kogo-naybilsha-kolekciya-avtomobiliv-ferrari-u-sviti-13400145.html
https://www.unian.ua/world/zakinchennya-viyni-v-ukrajini-u-kremli-cinichno-poyasnili-yak-mozhna-dosyagti-miru-13400109.html
https://www.unian.ua/world/zakinchennya-viyni-v-ukrajini-u-kremli-cinichno-poyasnili-yak-mozhna-dosyagti-miru-13400109.html
https://www.unian.ua/world/zakinchennya-viyni-v-ukrajini-u-kremli-cinichno-poyasnili-yak-mozhna-dosyagti-miru-13400109.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfoni-cina-ta-yakist-u-2026-roci-ci-modeli-zaraz-ye-nayvigidnishimi-13400103.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfoni-cina-ta-yakist-u-2026-roci-ci-modeli-zaraz-ye-nayvigidnishimi-13400103.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/smartfoni-cina-ta-yakist-u-2026-roci-ci-modeli-zaraz-ye-nayvigidnishimi-13400103.html
https://www.unian.ua/economics/transport/maeve-jet-zbankrutuvav-guchniy-proyekt-elektrolitaka-maeve-13400100.html
https://www.unian.ua/economics/transport/maeve-jet-zbankrutuvav-guchniy-proyekt-elektrolitaka-maeve-13400100.html
https://www.unian.ua/economics/transport/maeve-jet-zbankrutuvav-guchniy-proyekt-elektrolitaka-maeve-13400100.html
https://www.unian.ua/incidents/lapin-general-okupanta-yakiy-zbiravsya-vzyati-kijiv-za-tri-dni-zaochno-zasudili-do-dovichnogo-13400082.html
https://www.unian.ua/incidents/lapin-general-okupanta-yakiy-zbiravsya-vzyati-kijiv-za-tri-dni-zaochno-zasudili-do-dovichnogo-13400082.html
https://www.unian.ua/incidents/lapin-general-okupanta-yakiy-zbiravsya-vzyati-kijiv-za-tri-dni-zaochno-zasudili-do-dovichnogo-13400082.html
https://www.unian.ua/lite/show/potap-grigoriy-reshetnik-vidpoviv-na-bazhannya-repera-stati-holostyakom-13400088.html
https://www.unian.ua/lite/show/potap-grigoriy-reshetnik-vidpoviv-na-bazhannya-repera-stati-holostyakom-13400088.html
https://www.unian.ua/lite/show/potap-grigoriy-reshetnik-vidpoviv-na-bazhannya-repera-stati-holostyakom-13400088.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-vkazav-na-osoblivosti-nichnogo-masovanogo-udaru-13400073.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-vkazav-na-osoblivosti-nichnogo-masovanogo-udaru-13400073.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-vkazav-na-osoblivosti-nichnogo-masovanogo-udaru-13400073.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-vkazav-na-osoblivosti-nichnogo-masovanogo-udaru-13400073.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ekspert-vkazav-na-osoblivosti-nichnogo-masovanogo-udaru-13400073.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-chi-zmozhe-yevro-zaminiti-dolar-ssha-13400067.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-chi-zmozhe-yevro-zaminiti-dolar-ssha-13400067.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-valyut-chi-zmozhe-yevro-zaminiti-dolar-ssha-13400067.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-finansoviy-uspih-uzhe-os-os-13400055.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-ci-znaki-zodiaku-chekaye-finansoviy-uspih-uzhe-os-os-13400055.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/icc-ukraine-zaklikala-nkrekp-pereglyanuti-rishennya-shchodo-zmini-tarifiv-ukrenergo-13400046.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/icc-ukraine-zaklikala-nkrekp-pereglyanuti-rishennya-shchodo-zmini-tarifiv-ukrenergo-13400046.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/icc-ukraine-zaklikala-nkrekp-pereglyanuti-rishennya-shchodo-zmini-tarifiv-ukrenergo-13400046.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrajinski-gromadi-zaklikayut-vladu-ne-dopustiti-pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-ukrzaliznici-cherez-riziki-dlya-ekonomiki-13400040.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrajinski-gromadi-zaklikayut-vladu-ne-dopustiti-pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-ukrzaliznici-cherez-riziki-dlya-ekonomiki-13400040.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrajinski-gromadi-zaklikayut-vladu-ne-dopustiti-pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-ukrzaliznici-cherez-riziki-dlya-ekonomiki-13400040.html
https://www.unian.ua/economics/transport/ukrajinski-gromadi-zaklikayut-vladu-ne-dopustiti-pidvishchennya-vantazhnih-tarifiv-ukrzaliznici-cherez-riziki-dlya-ekonomiki-13400040.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ataka-na-kijiv-2-chervnya-blogerka-yuliana-gnatishin-pokazala-zhahlivi-naslidki-prilotu-poruch-iz-budinkom-novini-kiyeva-13400025.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ataka-na-kijiv-2-chervnya-blogerka-yuliana-gnatishin-pokazala-zhahlivi-naslidki-prilotu-poruch-iz-budinkom-novini-kiyeva-13400025.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ataka-na-kijiv-2-chervnya-blogerka-yuliana-gnatishin-pokazala-zhahlivi-naslidki-prilotu-poruch-iz-budinkom-novini-kiyeva-13400025.html
https://www.unian.ua/war/zeekr-rf-znishchila-salon-kitayskogo-brendu-elektromobiliv-u-kiyevi-novini-kiyeva-13400022.html
https://www.unian.ua/war/zeekr-rf-znishchila-salon-kitayskogo-brendu-elektromobiliv-u-kiyevi-novini-kiyeva-13400022.html
https://www.unian.ua/war/zeekr-rf-znishchila-salon-kitayskogo-brendu-elektromobiliv-u-kiyevi-novini-kiyeva-13400022.html
https://www.unian.ua/world/siriya-rosiya-tayemno-napravila-vantazh-na-strategichnu-aviabazu-13400013.html
https://www.unian.ua/world/siriya-rosiya-tayemno-napravila-vantazh-na-strategichnu-aviabazu-13400013.html
https://www.unian.ua/world/siriya-rosiya-tayemno-napravila-vantazh-na-strategichnu-aviabazu-13400013.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-gotuvati-omlet-sekret-prigotuvannya-idealnogo-omletu-13400049.html
https://play.google.com/store/apps/details?id=ua.unian.www
https://www.facebook.com/UNIAN.ua
https://www.linkedin.com/company/96838031/
https://news.google.com/publications/CAAqBwgKMLfH0wEwuvM1
https://rss.unian.net/site/news_ukr.rss
https://www.unian.ua/tag/viyna-v-ukrajini
https://www.unian.ua/tag/nataliya-moseychuk
https://www.unian.ua/society/bron-ot-mobilizacii-s-1-iyunya-2026-kto-smozhet-ee-poluchit-13393494.html
https://www.unian.ua/society/yak-chasto-potribno-prohoditi-vlk-u-viyskoviy-chas-poyasnennya-advokata-13395804.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-50-z-1-chervnya-2026-roku-kogo-zaberut-i-kudi-vidpravlyat-sluzhiti-13394835.html
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/odessa
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-zhenshchin-s-1-iyunya-2026-goda-kto-mozhet-popast-na-front-13396086.html
https://www.unian.ua/dnepropetrovsk
https://www.unian.ua/society/yakshcho-ye-stazh-42-roki-koli-na-pensiyu-i-skilki-budut-platiti-za-45-rokiv-pravila-z-1-travnya-13388070.html
https://www.unian.ua/kharkiv
https://www.unian.ua/society/yakoyu-bude-pensiya-v-ukrajini-z-1-chervnya-2026-roku-komu-pererahuyut-rozmir-viplat-13395528.html
https://www.unian.ua/lvov
https://www.unian.ua/society/chi-mayut-pravo-tck-zatrimuvati-lyudinu-ta-vidbirati-telefon-yurist-dav-vidpovid-13388769.html
https://www.unian.ua/kyiv
https://www.unian.ua/society/chto-izmenitsya-s-1-iyunya-tarify-zarplaty-voennyh-trudovaya-knizhka-i-keshbek-13396596.html
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/tag/kurs-dolara
https://www.unian.net/tag/kurs-evro
https://www.unian.ua/tag/kurs-valyut
https://www.unian.ua/tag/bitkoin
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-elektroenergiyu
https://www.unian.ua/economics/finance/stazh-40-rokiv-yaka-bude-pensiya-ukrajina-rozmir-pensiji-z-1-travnya-2026-13392372.html
https://www.unian.ua/tag/tarifyi-na-gaz
https://www.unian.ua/economics/finance/girska-pensiya-v-ukrajini-komu-z-pensioneriv-pidvishchat-viplati-13396071.html
https://www.unian.ua/tag/ukrzaliznitsya
https://www.unian.ua/economics/other/tablicya-vihodu-na-pensiyu-v-ukrajini-dlya-zhinok-u-2027-roci-shcho-zminilosya-13393836.html
https://www.unian.ua/pogoda
https://www.unian.ua/tag/sinoptik
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-zavtra
https://www.unian.ua/tag/pogoda-kijiv
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-tizhden
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-iyun-2026-detalnyy-prognoz-dlya-ukrainy-13394886.html
https://www.unian.ua/tag/pogoda-na-misyac
https://www.unian.ua/pogoda/news/kakim-budet-leto-2026-prognoz-pogody-v-ukraine-13396044.html
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-zavtra
https://www.unian.ua/lite/astrology/kalendar-ribalki-na-cherven-2026-roku-koli-virushati-na-ribolovlyu-13393875.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-tizhden
https://www.unian.ua/lite/astrology/lunnyy-kalendar-strizhek-na-iyun-2026-kakie-dni-samye-blagopriyatnye-13394520.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-na-cherven-2026-roku-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13396149.html
https://www.unian.ua/tag/goroskop-na-sogodni
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/holidays/posti-v-2026-roci-dati-za-novim-i-starim-cerkovnim-kalendarem-13277835.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/vyhodnye-i-prazdniki-v-ukraine-v-iyune-kogda-i-chto-otmechaem-v-pervyy-mesyac-leta-13394160.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-2-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13399065.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-3-chervnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13399974.html
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/advice/chto-horosho-snimaet-oteki-nog-v-domashnih-usloviyah-luchshiy-metod-13392708.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-otmyt-unitaz-vnutri-bez-usiliy-samyy-prostoy-sposob-ochistki-13397076.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-prigotuvati-smetanu-z-vershkiv-perevireniy-pokrokoviy-recept-13393584.html
https://www.unian.ua/lite/advice/mozhno-li-stavit-stiralnuyu-mashinku-vplotnuyu-k-stene-dolzhen-li-byt-zazor-13397106.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-pomyt-okonnye-ramy-ot-zheltizny-effektivnyy-sposob-bez-himii-13394874.html
https://www.unian.ua/lite/advice/nuzhno-li-slivat-pervyy-bulon-sovet-dlya-kulinarov-13399296.html
https://www.unian.ua/lite/advice/chto-delayut-iz-molodyh-sosnovyh-shishek-kakie-zagotovki-mozhno-iz-nih-prigotovit-13394913.html
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/tag/magnitni-buri
https://www.unian.ua/lite/relationships
https://www.unian.ua/lite/stars
https://www.unian.ua/tag/holostyak-2025
https://www.unian.ua/lite/kino
https://www.unian.ua/lite/advice
https://www.unian.ua/lite/astrology
https://www.unian.ua/lite/style
https://www.unian.ua/lite/holidays
https://www.unian.ua/lite/ogorod
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chim-obrobiti-polunicyu-vid-dovgonosika-pid-chas-cvitinnya-ta-pislya-nogo-naykrashchi-zasobi-13399227.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-klubniku-vo-vremya-cveteniya-luchshee-domashnee-udobrenie-13394766.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/samoe-luchshee-sredstvo-ot-pautinnogo-kleshcha-chto-realno-pomogaet-ot-vreditelya-13397739.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chorna-plyamistist-troyand-prostiy-narodniy-zasib-proti-gribka-13392774.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-opryskat-yabloni-ot-vrediteteley-luchshie-sredstva-13399428.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/posevnoy-kalendar-za-iyun-2026-kakie-dni-vydelit-dlya-ogoroda-13394106.html
https://www.unian.ua/recipes
https://www.unian.ua/recipes/desserts/creams-and-glazes/zavarnoy-krem-recept-kak-gotovili-krem-sovetskie-hozyayki-13397886.html
https://www.unian.ua/recipes/baking/dough/testo-na-pirozhki-zharenye-prostoy-i-udachnyy-recept-bez-drozhzhey-13393788.html
https://www.unian.ua/recipes/first-courses/cold-soups/okroshka-yak-prigotuvati-pershu-stravu-naykrashchiy-recept-13398564.html
https://www.unian.ua/recipes/second-courses/meat-dishes/sochnye-kurinye-kotlety-recept-bez-yaic-i-hleba-13394937.html
https://www.unian.ua/recipes/baking/dessert-pastries/nezhnoe-tvorozhnoe-pechene-samyy-vkusnyy-recept-13397160.html
https://www.unian.ua/static/siterules
https://www.unian.ua/static/policy
https://www.unian.ua/static/about
https://www.unian.ua/static/editorial-policy
https://www.unian.ua/socials
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/
https://www.unian.ua/war
https://www.unian.ua/society
https://www.unian.ua/politics
https://www.unian.ua/economics
https://www.unian.ua/world
https://www.unian.ua/ecology
javascript:void(0);
https://sport.unian.ua/
https://www.unian.ua/science
https://www.unian.ua/techno
https://www.unian.ua/lite
https://www.unian.ua/weapons
https://www.unian.ua/incidents
https://www.unian.ua/health
https://www.unian.ua/tourism
https://www.unian.ua/curiosities
https://pogoda.unian.ua/
https://www.unian.ua/video-youtube
https://www.unian.ua/detail/publications
https://www.unian.ua/detail/interviews
https://www.unian.ua/detail/opinions
https://www.unian.ua/longrids
https://www.unian.ua/news/archive
https://www.unian.ua/vacancy
https://www.unian.ua/static/contacts

